

大家好，关于蒋欣穿衣不显胖搭配很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于蒋欣穿衣不显胖搭配夏季的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [微胖女生就一定不能穿一字肩的衣服吗？](#)
2. [看起来有点壮的女生应该怎样穿搭衣服？](#)
3. [上围丰满的女生如何穿衣搭配？](#)
4. [胖女人该怎么穿搭？](#)

微胖女生就一定不能穿一字肩的衣服吗？

40

收藏分享转发到头条复制链接微信微信扫码分享新浪微博QQ空间举报小松菜奈子
子子子

2019年08月08日

关注

穿一字肩是否好看主要取决于肩部线条吧，个人感觉溜肩不太适合一字肩哎，会放大溜肩的缺点，平肩穿一字肩会更好看。

还有还有，锁骨很重要，锁骨的形状很多，直直的最好看??jennie的锁骨我先舔为敬

(我没有跑题哦，微胖也可以有锁骨，虽然我没有??)

看起来有点壮的女生应该怎样穿搭衣服？

经常收到妹纸私信，提问说微胖身材如何穿搭，穿什么都显得很臃肿，非常苦恼腿粗有点肉怎么显瘦，今天就和大家分享大象腿怎么显瘦，一招就搞定了~粗腿星人的福音喔~

对自己的腿部没那么自信的小仙女们，记住一个万能的技巧就是哪里不好看就遮住哪里！既然腿部线条不好看，那么就选择裙装遮起来啊，切记不要腿粗还穿紧身裤

，会将缺陷暴露在外~

选择宽大版型的裙装和裤装，露出最细的脚踝，这样就完全看不出来大象腿了~

想要在视觉上显高显瘦的话，尽量选择高腰的款式，提高腰线会让人看起来高很多~打造胸以下全是腿的感觉~

好了，今天的粗腿星人穿搭教程就分享到这里了，希望大家都能美美哒~

想了解更多时尚变美技巧，记得关注【穿搭宝典】喔，这里有变美魔法棒等你~

上围丰满的女生如何穿衣搭配？

连女生都会羡慕嫉妒恨的大胸却并不一定如想象中那么美好，其实大胸女生在穿搭是更容易出错，在穿搭时要特别注意衣服的款式了。

领口

不管什么款式什么风格的衣服，最应该注意的就是领口了，它对于你整体穿搭以及身材的修饰作用都是不容小觑的。

V领跟一字领是最适合大胸女生的，最大的误区就是高领，它不会显得你修长，相反实际上会显得你很壮。

颜色

衣服的颜色也是有着决定性作用的，大胸的话可以选择一些条纹、针织的款式，不过要记住选择细条纹的。

款式

大胸女生所选择的款式以简洁大方为主，特别是上衣绝对不要选择花里胡哨的印花款，不然会变成一场灾难的。

搭配

上衣的选择以简为主，尽量把路人的眼光引到腰身以及下半身，这样的效果更好一些。

未完待续，喜欢的可以关注一下哦，每天都会为您更新的哈（文字原创，图片来自网络，如有侵权，麻烦联系删除，谢谢）

胖女人该怎么穿搭？

从胖中找到自己的优点

无论胖瘦，什么样的体型，只有合适不合适，穿对抑或穿错，穿对了是天堂，穿错了是地狱。所以找到自己的特点，扬长避短，才是穿衣的最高境界！

1、上半身胖，腿细的穿搭

露腿是我们穿着的第一要义，把视线转向到我们的优点之处，即使有点胖，也不会感觉那么臃肿了，时尚度也上升不少。在夏天有很多女生为了追求凉爽都会选择无袖的衣服，而如果这些胖女生手臂也很肥的话，就会给人很胖的感觉了。所以，对于胖人来说，无袖的衣服是禁忌，不能穿的，最好选中袖。

2、脸大、腿粗的穿搭

脸大肉嘟嘟脸是我们女人最懊恼的事情，除了日常化妆注意修饰脸型外，在穿衣服方面我们尽量选择V领，对于胖人而言，衣服最好不要选圆领的，这样是没有遮肉效果的，相反的，还会给人肥胖的感觉。而如果大胆地露出来一点，选择V领的衣服的话，就能很好的转移别人的视线，就不会让人觉得很胖了，而且，V领衣服对于脸部也有一定的修饰作用，能够把面部显得更瘦更小。避免高领和圆领，否则看起来让自己更圆，长裙、长裤能很好修饰我们的缺点，避免穿短裤或者超短裙。

3、全身圆嘟嘟、肉肉的穿搭

这时候我们可以考虑走一些休闲路线，阔腿裤和中长裙是非常好的选择。在选择阔腿裤，谨记高腰、八分的原则，才会有显瘦遮肉的效果。避免有蓬度的纱裙，会显得腰臀部比较丰满。伞裙、A字裙才是比较显瘦又日常的。裙子来说的，胖人穿裙子尤其是长裙，一定要系腰带。当然要注意不要把腰带系的太紧了，自然也不能太松，而且腰带要尽量往上系，这样能够修饰身材比例，身材比例好了，就不会让人觉得特别胖了。

颜色上尽量避免膨胀色，一些冷色调或者中性色会让我们看起来更时尚。

最后想说，无论胖瘦，自信是最重要的，因为我们每个人都是独一无二的存在。

关于蒋欣穿衣不显胖搭配，蒋欣穿衣不显胖搭配夏季的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。